
Портпарол ДПС Андија Николић: Кад Дачић говори о двојном држављанству, жели Црногорце да представи као Србе који су се одрекли свог идентитета
среда, 30 септембар 2020 15:13

Портпарол ДПС Андија Николић реаговао је данас на изјаву шефа дипломатије Србије
Ивице Дачића да је важно отворити питање двојног држављанства са Црном Гором.

  

Николић је рекао да се српски министар нада да ће му напади на Црну Гору поново
донети министарско место.

  

  

Николић је у саопштењу навео да би отварање питања двојног држављанства био
"нови покушај ревитализације пропале идеје Војислава Коштунице" из времена
референдума о независности, да се једном броју грађана Србије, захваљујући
додељеном црногорском држављанству, омогући да своје бирачко право остварују
и у Црној Гори.
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"Србија тајно додељује двојно држављанство"

  

Наводи да Србија то и сад ради тајно, тако да они који имају држављанство и Црне Горе
и Србије неће моћи бити посланици ако се не одрекну држављанства Србије.

  

"Тако Дачић замишља пут ка нормализацији односа између Београда и Подгорице, за
чије је нарушавање, како каже, кључни кривац антисрпска политика бивше власти у
Црној Гори", поручио је Николић.

  

Дачићева реторика "злурада"

  

Наводи да је Дачићева реторика "злурада" и да у својој изјави поново покушава
Црногорце да представи као Србе који су се одрекли свог идентитета, а што, како
оцењује портпарол Ђукановићевог ДПС, говори и да је у Србији у току велика борба за
министарске фотеље у будућој влади и да је један од главних критеријума "ко грђе
удари по Црној Гори и Црногорцима".

  

Дачићева изјава у функцији отпочињања кампање за предстојећи попис
становништва у Црној Гори

  

Како наводи, Дачић је намерно заборавио да је и сам почетком године тражио да се
"неподобним" Црногорцима у Србији, како каже, запрети протеривањем и одузимањем
српског држављанства.

  
  

Дачић покушава да претвори Црногорце у мањину у сопственој држави и да ударити
темеље српској Црној Гори

    

"У заборав су пале и изјаве патријарха Иринеја за којег су Црногорци 'исто што и
Шумадинци и Војвођани' или министра здравља Златибора Лончара, који је јавно погазио
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Устав Републике Србије, када је у расистичком маниру саопштио како се труди "да у
његовом ресору не буде Црногораца", наводи он.

  

Додаје и да је Дачићева изјава у функцији отпочињања кампање за предстојећи попис
становништва у Црној Гори и да је циљ "претворити Црногорце у мањину у сопственој
држави и ударити темеље српској Црној Гори".

  

"Кад још увек актуелни шеф српске дипломатије каже да му је смешна изјава
Председника Црне Горе, да ће се држава, уколико буде нападнута, бранити свим
средствима, ако треба и у шуми, онда је то, упркос инсистирању српских званичника на
теорији о непостојању црногорске нације и наводно истом (српском) корену обе, само
показатељ колико је Дачићу далек и неразумљив менталитет Црногораца", закључио је
Николић.

  

(Танјуг, Б92) 
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